
0 

1 

 فصل تابع و معادلات کامبک 

 معادلات رادیکالی   -1
 

  



 

2 

3𝑎اگر   -1تست   + √2𝑎2 + 4𝑎 = 𝑎+1باشد عدد  2
𝑎

 کدام است؟  

1  )5 /1 2  )5 /2 3  )5 /3 4  )5 /4 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

3 

ریشه  -2تست   ضرب  معادله  حاصل  𝑥2های  + 4𝑥 + 3 = √𝑥2 + 4𝑥 + کدام    5

 است؟ 

1  )3 - 2  )1 3  )2 4  )4 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

4 

2𝑥√معادله   -3تست   − 3 = √𝑥 + √𝑥 − 2 − √2 − 𝑥 چند ریشه دارد؟ 

 3(  4 2(  3 1(  2 ( هیچ 1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

5 

𝑥2√معادله    -4تست   − 𝑎𝑥 + 3 + √𝑥2 − 5𝑥 + 6 = دارد    0 ریشه  یک  فقط 

 کدام است؟ aمجموع مقادیر بدست آمده برای 

1  )5 /6 2  )5 /7 3  )5 /8 4  )5 /9 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

6 

𝑥√معادله   -5تست   + 6 − √2𝑥 + 5 =  چند ریشه دارد؟ 1

 3(  4 2(  3 1(  2 ( هیچ 1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

7 

 معادلات کسری یا گویا   -2
  



 

8 

𝑥معادله   -6تست  

𝑥−1
=

𝑥2−4
3𝑥−3

 چند ریشه دارد؟ 

 3(  4 2(  3 1(  2 ( هیچ 1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

9 

𝑥3+2𝑥2−15𝑥معادله   -7تست  

𝑥+1
=

𝑥2−25
3

 چند ریشه دارد؟ 

 3(  4 2(  3 1(  2 ( هیچ 1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

10 

𝑎، معادله  aبه ازاء کدام محدوده  -8تست  

1−𝑥
=

−5+𝑥

𝑥2−𝑥
−

𝑥+1
𝑥

 جواب حقیقی ندارد؟  

1 ( )4  ،1 ) 2 ( )5  ،3 ) 3 ( )3  ،5- ) 4 ( )5  ،3- ) 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

11 

ساعت انجام   3ساعت و شخصی دیگری همان کار را در  6شخصی کاری را در  -9تست  

 شود؟دهد اگر این دو با هم کار کنند کل کار در چند ساعت تمام میمی

1  )1 2  )5 /1 3  )2 4  )5 /2 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

12 

ای فاصله یک کیلومتری را در جهت موافق باد رفته و در جهت مخالف  پرنده  -10تست  

دقیقه    9کیلومتر در ساعت و مدت زمان رفت و برگشت    5باد برگشته، اگر سرعت باد  

 باشد سرعت پرنده در هوای آرام چقدر است؟ 

1  )12 2  )5 /12 3  )5 /13 4  )15 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

13 

 علامت و نامعادله تعیین    -3
  



 

14 

2(𝑥−2)(𝑥−1)عبارت   -11تست  

(𝑥2−7𝑥+12)|𝑥−5|
 را تعیین کنید.  

1  )    

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

15 

𝑓(𝑥)نمودار    xبه ازا چند مقدار صحیح    -12تست   =
𝑥

𝑥−3
𝑔(𝑥)بالای نمودار     =

1
𝑥−1

  

 نیست؟ 

 شمار ( بی4 2(  3 1(  2 ( هیچ 1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

16 

1مجموعه جواب نامعادله   -13تست   <
𝑥+1

2𝑥−1
<  کدام است؟ 3

1 ( )5 /1  ،6/0 ) 2 ( )2 /1  ،8/0 ) 3 ( )2  ،1 ) 4 ( )2  ،8 /0 ) 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

17 

مقدار    -14تست   ازاء کدام  𝑦تابع    aبه  = (1 − 𝑎)𝑥2 + 2√6𝑥 − 𝑎    بالای همواره 

 هاست؟ xمحور 

1  )𝑎 < 1 2  )𝑎 < −2 3  )𝑎 > 3 4  )−2 < 𝑎 < 1 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

18 

𝑦تابع   mبه ازاء کدام مقدار    -15تست   = (1 − 𝑚)𝑥2 + (2𝑚 − 6)𝑥 − همواره    1

 هاست؟ xپائین محور  

1  )1 < 𝑚 < 5 2  )2 < 𝑚 < 5 3  )2 < 𝑚 < 4 4  )2 < 𝑚 < 6 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

19 

2(𝑥−𝑏)(𝑥+𝑎)جدول تعیین علامت عبارت    -16تست  

2𝑥−𝑐
𝑎به صورت مقابل است     + 𝑏 + 𝑐 

 کدام است؟ 

 
1  )3 2  )4 - 3  )8 4  )11 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

20 

مجموعه جواب    𝑓با توجه به نمودار    -17تست  

𝑓(𝑥+1)نامعادله  

𝑥2+4𝑥−5
≤ شامل چند عدد صحیح    0

 است؟ 

 

 شمار ( بی4 8(  3 4(  2 3(  1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  

2-  

4 

3 



0 

21 

 قدرمطلق:   -4
  



 

22 

𝑥اگر    -18تست   < عبارت    2− حاصل  𝑥2√باشد  − 𝑥 + 3 + √𝑥2 + 4𝑥 + 4 − |𝑥| 

 کدام است؟ 

1  )1 2  )2 3  )1 − 𝑥 4  )𝑥 − 2 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

23 

𝑥|های معادله  مجموع جواب  -19تست   + 𝑎| = |2𝑥 + 3𝑎|    است    10برابرa     کدام

 است؟ 

1  )2 2  )2 - 3  )3 4  )3 - 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

24 

بازه    -20تست   ,𝑎)در  𝑏)    15عبارت𝑥2 + 73𝑥 + عبارت    14 و  |منفی 
𝑥−1

2
− 1| 

𝑏است بیشترین مقدار   3بزرگتر از   − 𝑎  کدام است؟ 

1  )5
3

 2  )23
3

 3  )4
15

 4  )67
15

 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

25 

|مجموعه جواب نامعادله   -21تست  
2−𝑥

2𝑥−3
| <  کدام است؟ 1

1  )    

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

26 

𝑥2|جواب نامعادله  -22تست   − 2𝑥| < 𝑥  کدام است؟ 

1 ) (1  ،0 ) 2 ( )3  ،0 ) 3 ( )2  ،1 ) 4 ( )3  ،1 ) 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

27 

2𝑥جواب نامعادله    -23تست   + 1 − |𝑥 − 2| > |𝑥2 + ,𝑎)به صورت    |1 𝑏)    است

 طول نقطه وسط این بازه کدام است؟ 

1  )5 /0 2  )1 3  )5 /1 4  )3 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

28 

تابع    -24تست   غیرثابت  خط  پاره  𝑦طول  = √𝑥2 − 2𝑥 + 1 − √𝑥2 + 6𝑥 + 9 

 کدام است؟ 

1  )4√5 2  )5√4 3  )3√4 4  )4√3 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

29 

𝑦نمودار   -25تست   = |3𝑥 − 1| + |3𝑥 + 2| −  را رسم کنید.  1

1  )    

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

30 

𝑥2|های معادله  مجموع ریشه -26تست   − 1| = (
1
3
)

|𝑥|
 کدام است؟  

 2/ 5(  4 1/ 5(  3 1(  2 صفر ( 1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

31 

𝑦در تابع   -27تست   = 𝑥|𝑥 −  از یکدیگر کدام است؟   Minو  Maxفاصله نقاط  |2

1  )1 2  )√2 3  )√3 4  )1
2

 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

32 

𝑥|−𝑥2|2معادله   -28تست  

|𝑥|
= 𝐾  به ازاء کدام مقدارK  ریشه است؟  2دارای 

1  )𝐾 ≤ 2 2  )𝐾 < 2 3  )𝐾 < 3 4  )𝐾 ≤ 3 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

 

  



0 

33 

 )جزء صحیح(ت  اک بر  -5
  



 

34 

𝑥2اگر   -29تست   < 𝑥   باشد حاصل[−𝑥2 − 1] + [−𝑥]  کدام است؟ 

 - 3(  4 - 2(  3 - 1(  2 صفر ( 1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

35 

2𝑥]اگر   -30تست   +
1
2
] + [2𝑥 +

5
2
] = ]باشد حاصل   4

𝑥

2
 کدام است؟  [

 3(  4 2(  3 1(  2 صفر ( 1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

36 

𝑦بُرد تابع   -31تست   = √𝑥 − 9 [
𝑥

9
 کدام است؟  [

1  )[0,1) 2  )[0,3) 3  )[1 , 3) 4  )[2 , 3) 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

37 

𝑥2]معادله   -32تست   +
2
3
] = 𝑥 +  چند ریشه دارد؟ 2

 3(  4 2(  3 1(  2 هیچ ( 1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

38 

|𝑥|]مساحت نمودار  -33تست   + |𝑦|] =  کدام است؟  1

1  )4 2  )6 3  )8 4  )10 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

39 

𝑥2معادله   -34تست   + 2𝑥 − 1 =
1

[𝑥]+[−𝑥]
 چند ریشه دارد؟ 

 شمار ( بی4 2(  3 1(  2 هیچ ( 1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

40 

𝑥]اگر   -35تست   − 2] = 𝑓(𝑥)باشد نمودارهای دو تابع   1 = |𝑥 − 3| − |𝑥 − 4| 

𝑔(𝑥)و   = 2𝑥2 + 𝑥 −  در چند نقطه مشترک هستند؟  17

 3(  4 2(  3 1(  2 هیچ ( 1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

41 

[𝑥]|جواب نامعادله  -36تست   − 2| ≤ ,𝑎]به صورت  4 𝑏)   است𝑎 + 𝑏  کدام است؟ 

1  )3 2  )4 3  )5 4  )6 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

42 

𝑦بُرد تابع   -37تست   = |𝑥| − [𝑥]  ( کدام است؟ -1،  2در بازه ] 

1  )[0,2] − {1} 2  )[0,3] − {2} 3  )[1,3] − {2} 4  )[0,3] − {2} 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

43 

 معادله درجه دو   -6
  



 

44 

𝑥2های معادله  ریشه 𝛼 و 𝛽اگر   − 5𝑥 + 1 = پاسخ    42تا    38های  باشند به تست  0

 دهید.

𝛼2  -38تست   − 𝛽2 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

45 

𝛼  -39تست  

𝛽
+

𝛽

𝛼
 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

46 

𝛼−2𝛽   -40تست   + 𝛼𝛽−2 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

47 

𝛼3  -41تست   − 𝛽3 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

48 

1  -42تست  
√𝛼

+
1

√𝛽
 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

49 

𝑥2در معادله  43تست   − (√2 + 1)𝑥 + √2 = 𝛼7حاصل   0 + 𝛽7  کدام است؟ 

1  )9 2  )8√2 3  )1 + 8√2 4  )9√2 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

50 

معادله    -44تست   𝑥2در  − 3𝑥 + 1 = 𝛼3)حاصل    0 − 3𝛼2)(𝛽2 − کدام    (1

 است؟ 

1  )2 2  )2 - 3  )3 4  )3 - 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

51 

معادله  ریشه  𝛽 و 𝛼اگر    -45تست   𝑥2های  − 5𝑥 + 1 = حاصل    0  باشند 

𝛼2 +
2

𝛽2 + 3𝛽2  کدام است؟ 

1  )75 2  )69 3  )46 4  )51 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

52 

𝑥2در معادله   -46تست   + 𝑥 − 3 = 2𝛼2حاصل   0 + 𝛽2 + 𝛼  کدام است؟ 

1  )8 2  )10 3  )12 4  )15 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

53 

معادله  ریشه  -47تست   3𝑥2های  + 𝑎𝑥 + 𝑏 = ریشه  0 معکوس  برابر   های دو 

4𝑥2 − 7𝑥 + 3 =  کدام است؟  aاست  0

1  )6 - 2  )8 - 3  )12 - 4  )14 - 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

54 

معادله  ریشه  -48تست   2𝑥2های  − 𝑎𝑥 + 𝑏 = واحد    0 ریشهنیم  معادله از  های 

2𝑎𝑥2 + 𝑎𝑥 − 6 = ]است حاصل    تربیش 0
𝑎𝑏

4
 کدام است؟  [

1  )1 - 2  )2 - 3  )3 - 4  )4 - 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

55 

𝛽اگر    -49تست   + 𝛼 و 2 + 𝑥2های معادله  ریشه  2 − 3𝑥 − 1 = های کدام ریشه 0

𝛽2معادله  + 𝛼2 و 1 +  است؟  1

1  )𝑥2 − 8𝑥 − 1 = 0 2  )𝑥2 − 9𝑥 + 17 = 0 

3  )𝑥2 − 11𝑥 + 19 = 0 4  )2𝑥2 − 5𝑥 − 11 = 0 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

56 

 2درجه  تابع    -7
  



0 

57 

𝑦تابع    Minنقطه    -50تست   = 𝑥2 + 𝑎𝑥 + است    2 سوم  ربع  نیمساز  کدام    aروی 

 است؟ 

1  )2 2  )2 - 3  )4 4  )4 - 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

58 

( قطع  2،  - 7( گذشته و محور تقارن خود را در نقطه )6،  1سهمی از نقطه )  یک  -51تست  

 ؟ گذردکند این سهمی از کدام نقطه میمی

1 ) (3  ،2- ) 2 ( )1-  ،4 ) 3 ( )3-  ،4 ) 4 ( )1  ،2- ) 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

59 

𝑦تابع   mبه ازا چند مقدار    -52تست   = (1 − 18𝑚)𝑥2 + 8(𝑚2 + 1)𝑥 + در   11

𝑥نقطه   =
1
2

 است؟ Maxدارای  

 m( تمام مقادیر 4 ( هیچ مقدار3 2(  2 1(  1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

60 

 کدام است؟  aاست   3در سهمی مقابل بیشترین مقدار  -53تست  

 
1  )5

3
 2  )7

3
 3  )8

3
 4  )2 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  

4 2- 

a 



0 

61 

 در سهمی مقابل عرض رأس کدام است؟ -54تست  

 
1  )−

6
5

 2  )−
7
5

 3  )−
8
5

 4  )−
9
5

 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  

2 

4- 1 



 

62 

𝑥2معادله    -55تست   − 𝑥 + 𝑚 =   برای آنکه   mدو ریشه مثبت داشته باشند؟ حدود    0

𝑥2معادله  − 𝑥 + 𝑚 =  دو ریشه مثبت داشته باشد:  0

1  )𝑚 <
1
4

 2  )0 < 𝑚 <
1
4

 3  )𝑚 > 0 4 )𝑚 > 𝑚 یا  0 <
1
4

 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

63 

𝑚)برای آنکه معادله    mحدود    -56تست   − 6)𝑥2 − 2𝑚𝑥 − 3 = ریشه   2دارای    0

 منفی باشد کدام است؟ 

1  )𝑚 < −6 2  )𝑚 > 3 3  )0 < 𝑚 < 3 4  )3 < 𝑚 < 6 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

64 

𝑦تابع    aبه ازاء چند مقدار    -57تست   = 𝑎𝑥2 + (3 + 2𝑎)𝑥  گذرد؟ از ناحیه سوم نمی 

 2(  4 1(  3 ( هر مقدار2 هیچ مقدار

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

65 

𝑦تابع    mبه ازاء چند مقدار صحیح یک رقمی    -58تست   = 2𝑥2 − (𝑚 + 3)𝑥 + 2𝑚 

 گذرد؟از ناحیه سوم نمی

 2(  4 2(  3 1(  2 ( هیچ 1

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



 

66 

قرار است کنار یک رودخانه یک محوطه مستطیل شکل ایجاد کنیم که یک    -59تست  

 متر نرده بیشترین مساحت مستطیل ممکن کدام است؟  100ضلع آن رودخانه است با 

1  )1200 2  )1250 3  )1500 4  )1450 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

  



0 

67 

متر    10مطابق شکل مقابل که پنجره است اگر محیط پنجره    -60تست  

باشد سطح نیم دایره کدام باشد تا پنجره حداکثر نوردهی را داشته باشد؟ 

(𝜋 ≅ 3)  

1  )140
27

 2  )150
49

 3  )50
3

 4  )100
27

 

---------------------------------------------------------  جواب:

-------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------- 

 

 

 


